
О личном приеме граждан первым заместителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва

18 августа 2017 года с 15 до 17 часов первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Геннадий Сергеевич Кюрю будет осуществлять личный прием граждан.

Прием будет проходить в Улуг-Хемском межрайонном следственном отделе, по адресу: Чаа-Хольский район, с. Чаа-Холь, ул. Андрея Сундуя, д.4

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1157494>